

食品安全検定テキスト中級第3版訂正情報

テキストの記述に下記のとおり、誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

| ページ | 章   | 訂正箇所             | 訂正前(誤)                      | 訂正後(正)／補足                                     | 備考 |
|-----|-----|------------------|-----------------------------|---|----|
| 039 | 第2章 | 上から4行目           | ノロウイルスに次いで2番目に多い            | もっとも事件数の多い                                    |    |
| 069 | 第2章 | 上から4行目           | 年平均300件<br>事件数、患者数ともに最も多い原因 | 年平均303件<br>事件数はカンピロバクター属菌に続き2番目に多く、患者数は最も多い原因 |    |
| 082 | 第2章 | 表2-9 ポツリヌス菌の発症菌量 | 小児ポツリヌス症                    | 乳児ポツリヌス症                                      |    |